
■保育園の基本理念や基本方針について

あなたは、この園の保育目標・ よく知って まぁ知って どちらとも あまり知ら まったく 無回答

保育方針をご存知ですか いる いる いえない ない 知らない

（人） 7 34 4 1 0 0
（％） 15% 74% 9% 2% 0% 0%

あなたは、その保育目標や保育賛同できる まぁ賛同 どちらとも あまり賛同 賛同でき 無回答

方針は賛同できるものだと思い できる いえない できない ない

ますか （人） 33 7 2 0 0 4
（％） 72% 15% 4% 0% 0% 9%

■保育園のサービス内容について
問２　入園する時の状況について

満足 どちらかと どちらかと 不満 その他 無回答

いえば満足 いえば不満

29 8 0 0 9 0
63% 17% 0% 0% 20% 0%

見学の受け入れについては ・利用していないので。

・見学しなかったため不明。（5）

・わからない。（3）

・一時保育があまりとれてない。

26 17 1 1 1 0
57% 37% 2% 2% 2% 0%

入園前の見学や説明など、園 ・特にありません。

からの情報提供については

28 16 0 0 2 0
61% 35% 0% 0% 4% 0%

園の目標や方針についての ・ふつう。

説明には ・ホームページを見ました。

33 12 0 0 1 0
72% 26% 0% 0% 2% 0%

入園時の面接で、お子さんの ・どちらとも言えない。

様子や生育歴などを聞く
対応については

千丸台保育園
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31 13 2 0 0 0
67% 28% 4% 0% 0% 0%

保育園での１日の過ごし方に
ついての説明には

30 13 3 0 0 0
65% 28% 7% 0% 0% 0%

費用やきまりに関する
説明については

問３　保育園に関する年間の計画について

満足 どちらかと どちらかと 不満 その他 無回答

いえば満足 いえば不満

26 17 1 1 1 0
57% 37% 2% 2% 2% 0%

年間の保育や行事についての ・ふつう。

説明は ・途中入園で年行事や小さな行事の説明が貧しい。

18 22 2 0 4 0
39% 48% 4% 0% 9% 0%

年間の保育や行事に、保護者 ・わからない。（2）

の要望が活かされているかに ・保護者の要望についてはじめだけしか聞かれていない。

ついては ・特に要望したことがないので。

・その点はよくわからない。
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問４　日常の保育内容について

「遊び」について 満足 どちらかと どちらかと 不満 その他 無回答

いえば満足 いえば不満

34 11 0 1 0 0
74% 24% 0% 2% 0% 0%

・午後の外遊びが少ない。

（お子さんが満足しているかなど）

35 9 0 1 1 0
76% 20% 0% 2% 2% 0%

子どもが戸外遊びを十分 ・わかりません。

しているかについては

27 16 1 1 1 0
59% 35% 2% 2% 2% 0%

園のおもちゃや教材については ・決めごとが多すぎる。

（お子さんが自由に使えるように ・ふつう。

置いてある、年齢にふさわしいか
など）

33 12 0 0 1 0
72% 26% 0% 0% 2% 0%

自然に触れたり地域に係わる ・どのようなことをしているのかあまりわからない。

などの、園外活動については ・虫が苦手な子が多いので、触れなくなった。（以前は虫に触れた）

28 17 0 1 0 0
61% 37% 0% 2% 0% 0%

遊びを通じた友だちとの関わり ・先先生がもっと子ども一人一人をよく見るべき。違った叱り方をしている時が

や、保育士との関係については ある。

・不愉快を感じた時が多々ある。

31 14 0 0 1 0
67% 30% 0% 0% 2% 0%

遊びを通じたお子さんの健康 ・どのような健康づくりをしているのかわからない、みえない。

づくりへの取り組みについては

クラスの活動や遊びについては
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「生活」について 満足 どちらかと どちらかと 不満 その他 無回答

いえば満足 いえば不満

37 8 0 1 0 0
80% 17% 0% 2% 0% 0%

給食の献立内容については ・今後給食がなくなるのはとても不満。

38 7 0 0 1 0
83% 15% 0% 0% 2% 0%

お子さんが給食を楽しんでいる ・まだ食べらない。

かについては

33 12 0 1 0 0
72% 26% 0% 2% 0% 0%

・洋服着替え過ぎ。

の自立に向けての取組み
については

30 15 0 0 1 0
65% 33% 0% 0% 2% 0%

昼寝や休憩がお子さんの状況 ・見てないのでわかりません。

に応じて対応されているか
などについては

30 9 1 0 3 3
65% 20% 2% 0% 7% 7%

おむつはずしは、家庭と協力し ・まだ対象ではない。

お子さんの成長に合わせて ・おむつも替えすぎ。

柔軟に進めているかに ・おむつをしていない。

ついては ・わからない。

33 11 1 1 0 0
72% 24% 2% 2% 0% 0%

お子さんの体調への気配り ・衣服での調節してから（環境整えてから）発熱してるか判断してほしい。園で

については 厚着しすぎ。

29 14 2 1 0 0
63% 30% 4% 2% 0% 0%

保育中にあったケガに関する ・ケガしても気付かれずショック。

保護者への説明やその後の
対応には

基本的生活習慣(衣服の着脱、手洗いなど)
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問５　保育園の快適さや安全対策などについて

満足 どちらかと どちらかと 不満 その他 無回答

いえば満足 いえば不満

18 24 3 1 0 0
39% 52% 7% 2% 0% 0%

施設設備については ・少し設備が古い気がします。

26 20 0 0 0 0
57% 43% 0% 0% 0% 0%

お子さんが落ちついて過ごせる
雰囲気については

23 19 3 1 0 0
50% 41% 7% 2% 0% 0%

外部からの不審者侵入に対
する備えについては

28 16 2 0 0 0
61% 35% 4% 0% 0% 0%

などの情報提供については

問６　園と保護者との連携・交流について

満足 どちらかと どちらかと 不満 その他 無回答

いえば満足 いえば不満

27 17 0 0 1 1
59% 37% 0% 0% 2% 2%

保護者懇談会や個別面談など ・ふつう。

による話し合いの機会に
ついては

31 14 0 0 0 1
67% 30% 0% 0% 0% 2%

園だよりや掲示などによる、園
の様子や行事に関する情報
提供については

感染症の発生状況や注意事項
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21 22 3 0 0 0
46% 48% 7% 0% 0% 0%

園の行事の開催日や時間帯 ・もう少し早くお知らせがほしい。

への配慮については

18 20 5 2 1 0
39% 43% 11% 4% 2% 0%

送り迎えの際のお子さんの ・その時によって、あったりなかったり。

様子に関する説明については ・乳児の時は細かく、幼児になるとあまりない。

22 20 3 0 1 0
48% 43% 7% 0% 2% 0%

お子さんに関する重要な情報 ・ふつう。

の連絡体制については

22 19 5 0 0 0
48% 41% 11% 0% 0% 0%

保護者からの相談事への対応 ・あまりしたことがない。

には ・ふつう。

27 15 2 0 2 0
59% 33% 4% 0% 4% 0%

開所時間内であれば柔軟に ・仕事で連絡できない時などもう少し柔軟に対応してほしい。

対応してくれるなど、残業など
で迎えが遅くなる場合の対応
には
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問７　職員の対応について

満足 どちらかと どちらかと 不満 その他 無回答

いえば満足 いえば不満

31 13 0 0 2 0
67% 28% 0% 0% 4% 0%

あなたのお子さんが大切に ・少し視線が冷たい方がいる。朝、泣いていてもすぐ抱っこしてくれない。

されているかについては ・時と場合による。

35 11 0 0 0 0
76% 24% 0% 0% 0% 0%

あなたのお子さんが保育園
生活を楽しんでいるかに
ついては

24 14 0 0 8 0
52% 30% 0% 0% 17% 0%

アレルギーのあるお子さんや ・わかりません。（3）

障害のあるお子さんへの配慮 ・子どもにアレルギーなどがないのでわかりません。（2）

については ・できている（ハズ）と思う。

22 19 3 2 0 0
48% 41% 7% 4% 0% 0%

話しやすい雰囲気、態度で ・先生による。挨拶ができない。

あるかどうかについては

24 18 4 0 0 0
52% 39% 9% 0% 0% 0%

意見や要望への対応 ・意見したことがない。

については

問８　保育園の総合的評価

満足 どちらかと どちらかと 不満 無回答

いえば満足 いえば不満

33 11 2 0 0
72% 24% 4% 0% 0%

総合満足度は

7 R-CORPORATION


